



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/05

URBROJ: 2109-22-02-24-2

Orehovica, 04. srpnja 2024. godine

ZAPISNIK

s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 04. srpnja 2024. godine u prostorijama Općine Orešnica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Vedran Kovač, pozivom KLASA: 024-01/24-01/05, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 25. lipnja 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Ana Šestak, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić i Srećko Hlapčić.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Nina Plaftak i Branko Sušec.

Sjednici još prisustvuju: pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Orešnica Valentina Vrtarić Kovačić, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, referent-komunalni redar Neven Kreslin i referent za opće i upravne poslove i poslove vijeća Žaklina Vađunec te predstavnik medija Izak Vrtarić iz Lista Međimurje.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Vedran Kovač. Pozdravio je sve prisutne vijećnike i predstavnika medija, zahvalio je što su se odazvali na 22. sjednicu Općinskog vijeća, konstatirao da je na sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ niti postavio pitanje, pa je predsjednik Općinskog vijeća zatvorio aktualni sat.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica održane 30. travnja 2024. godine,
2. Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2023. godinu,
3. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orešnica za 2023. godinu,
4. Odluka o rasporedu sredstva na žiro računu Općine Orešnica sa 31.12.2023. godine,

5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,
6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2023. godinu,
7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica,
8. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za financije i proračun,
9. Odluka o darovanju nekretnina k.č.br. 1961/7 i k.č.br. 1961/8 k.o. Orehovica
10. Informacije:
 - Informacija o stanju sigurnosti za ožujak, travanj i svibanj 2024 godine,
11. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 30. travnja 2024. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 30. travnja 2024. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 30. travnja 2024. godine usvojen je jednoglasno.

Ad. 2. Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2023. godinu

Sukladno Zakonu o proračunu te Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, općinska načelnica podnosi Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu Općinskom vijeću na raspravu i usvajanje. Navedeni materijali predani su članovima Odbora za financije i proračun, koji su se sastali 23. svibnja 2024. godine, o čemu je u materijalima za vijeće u prilogu dostavljen i zapisnik.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna za 2023. godine dao na glasovanje.

Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna za 2023. godine usvojena je jednoglasno.

Ad. 3. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2023. godinu

Ovom se Odlukom utvrđuju rezultati poslovanja, raspodjela rezultata poslovanja te način pokrića viška prihoda utvrđenog Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Orehovica za 2023. godinu u iznosu od 584.264,68 eura, koji se sastoji od prenesenog viška prihoda i primitaka iz prethodnih godina u iznosu od 383.476,55 eura i viška sveukupnih prihoda i primitaka ostvarenog u 2023. godini u iznosu od 200.788,13 eura.

Preneseni višak planirat će se u slijedećim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2023. godinu dao na glasovanje.

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2023. godinu usvojena je jednoglasno.

Ad. 4. Odluka o rasporedu sredstva na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2023. godine

Ovom Odlukom utvrđena su sredstva na žiro-računu Općine Orehovica sa 31.12.2023. godine, koja iznose 718.806,04 eura. Također je utvrđeno kako će se ta sredstva rasporediti.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2023. godine dao na glasovanje.

Odluka o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2023. godine usvojena je jednoglasno.

Ad. 5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu propisano je da općinski načelnik podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Ono se podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave. Samim programom određuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture sa procjenom pojedinih troškova i iznosom financijskih sredstava koja su potrebna za izvršenje Programa.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu dao na glasovanje.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojena je jednoglasno.

Ad. 6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu propisano je da općinski načelnik podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Ono se podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2023. godinu dao na glasovanje.

Odluka o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojena je jednoglasno.

Ad. 7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica

Prijedlog Odluke obrazlaže pročelnica Jedinogstvenog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić.

Budući da je jedan od članova bila bivša pročelnica Jedinственог управног одјела Mateja Topolko Drvoderić, nakon njenog odlaska, potrebno je odrediti novog člana Povjerenstva. Predlaže se da to bude nova pročelnica Jedinственог управног одјела Valentina Vrtarić Kovačić.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

Ad. 8. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za financije i proračun

Prijedlog Odluke obrazlaže pročelnica Jedinственог управног одјела Valentina Vrtarić Kovačić.

Budući da je jedan od članova bio bivši predsjednik Općinskog vijeća, nakon njegovog odlaska s te funkcije, valjalo je odrediti novog člana Povjerenstva. Predlaže se da to bude Vedran Kovač.

Predsjedavajući otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za financije i proračun dao na glasovanje.

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za financije i proračun usvojena je jednoglasno.

Ad. 9. Odluka o darovanju nekretnina k.č.br. 1961/7 i k.č.br. 1961/8 k.o. Orehovica

Prijedlog Odluke obrazlaže pročelnica Jedinственог управног одјела Valentina Vrtarić Kovačić.

Predmetne nekretnine darovat će se Domu za odrasle osobe Orehovica u svrhu izgradnje dvojnog stambenog objekta za pružanje usluge za organizirano stanovanje i smještaj odraslih osoba sa mentalnim oštećenjem.

Planirana sredstva za izgradnju i opremanje dvojnog stambenog objekta osigurat će se iz sredstava EU projekta. Nakon potpisivanja ugovora o prijenosu prava vlasništva nekretnine pristupilo bi se sljedećoj fazi plana, a to je izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju dvojnog objekta i ishođenje građevinske dozvole (za što se sredstva osiguravaju iz državnog proračuna-MROSP). Realizacija tih aktivnosti vrlo je hitna, jer je prethodno pribavljanje spomenute dokumentacije nužno za apliciranje na natječaj ESF-a koji je planiran negdje početkom jeseni ove godine.

Sama izgradnja i opremanje dvojnog stambenog objekta planirana je do kraja 2026. godine kada se planira i useljenje korisnika. Uslugom organiziranog stanovanja u tom dvojnog objektu planira se obuhvatiti do 12 korisnika – odraslih osoba s invaliditetom – mentalnim oštećenjem kojima uslugu rješenjem priznaje nadležni Hrvatski zavod za socijalni rad. Transformacija ustanova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom predviđena je u okviru politike deinstitucionalizacije koju Republika Hrvatska provodi u skladu sa zajedničkim okvirom socijalne politike te procesa deinstitucionalizacije na razini Europske unije te međunarodnim standardima zaštite ljudskih prava. Pravo na neovisno življenje i uključenost u zajednicu navedeno je i u Konvenciji o pravima osoba s invaliditetom UN-a i okosnica je deinstitucionalizacije i pretpostavka za ostvarivanje i mnogih drugih prava osoba s

invaliditetom, prije svega prava na obrazovanje, prava na rad i zapošljavanje, prava na primjerenu zdravstvenu zaštitu, prava na primjeren životni standard, prava na sudjelovanje u javnom i političkom životu itd.

Slijedom navedenog, ova ustanova aktivno se uključila u proces deinstitutionalizacije, od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike pozvani su na žurnu pripremu dokumentacije i na pridržavanje zadanih rokova, a sve kako bi se aktivnosti iz akcijskog plana mogle kontinuirano provoditi. Dom Orehovica transformirat će se na način da će na sadašnjoj adresi doma ostati matična ustanova za smještaj u kojoj bi ostalo na smještaju oko 140 korisnika, dok bi se od ostatka korisnika doma kojih sada ima 165, dio preselio u nove stambene jedinice kroz pružanje socijalne usluge organiziranog stanovanja. Upravo stoga izgradnja jedne nove stambene jedinice za organizirano stanovanje na području mjesta Orehovica od bitne je važnosti zbog korisnika i blizine matičnog doma.

U isti projekt uključili su se i Grad Čakovec i Grad Prelog, koji su također osigurali nekretnine za izgradnju stambenih jedinica, što znači da su prepoznali važnost ovog projekta za društvenu zajednicu i poboljšanje kvalitete života korisnika Doma – osoba s invaliditetom.

Predsjedajući otvara raspravu.

Vijećnik Viktor Pintarić postavio je pitanje gdje se nalaze te čestice te da li su u blizini Doma za odrasle osobe.

Pročelnica je odgovorila da se te čestice nalaze u Dravskoj ulici u Orehovici, u blizini Doma za odrasle osobe Orehovica.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o darovanju nekretnina k.č.br. 1961/7 i k.č.br. 1961/8 k.o. Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o darovanju nekretnina k.č.br. 1961/7 i k.č.br. 1961/8 k.o. Orehovica usvojena je jednoglasno.

Ad. 10. Informacija o stanju sigurnosti za ožujak, travanj i svibanj 2024 godine

U izvještajnom razdoblju na području Općine Orehovica utvrđena su 4 kaznena djela krivotvorenja novca, 4 kaznena djela povrede dječjih prava, dva kaznena djela povrede dužnosti uzdržavanja, jedna krađa i dvije teške krađe.

Utvrđena su dva prekršaja iz Zakona o osobnoj iskaznici, dva prekršaja iz Zakona o nasilja u obitelji i jedan prekršaj iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira te pet prometnih nesreća s nastalom materijalnom štetom te jedna prometna nesreća s ozlijeđenim osobama. Stanje sigurnosti u izvještajnom razdoblju ocijenjeno je dobrim.

Ad. 11. Razno

Vijećnica Ana Šestak postavila je pitanje kada kreće prodaja zemljišta u Kalničkoj ulici u Podbrestu, da joj to pitanje često postavljaju mještani.

Pročelnica je odgovorila da natječaj za prodaju zemljišta u Kalničkoj ulici u Podbrestu, kreće na jesen.

Sjednica je završila u: 18:13 h.

Zapisničar:

Žaklina Vađunec

